

愛媛縣全景圖

擁有溫暖的氣候與豐富的自然資源的愛媛縣位於四國的西北部，北臨瀨戶內海，西臨宇和海，形成美麗的沈降海岸，南面聳立著西日本的最高峰石鎚山。瀨戶內海與宇和海上浮現著大大小小的眾多島嶼，彰顯著大自然的立體全景。

另外，作為日本最古老的溫泉而著名的道後溫泉以及作為城邑繁榮起來的文學之城松山、保存著多條風情優美的古街的內子等，這些悠久的歷史與傳統的文化至今仍被精心傳承。



■ 前往松山的主要航空路線

東京	約1小時20分鐘	愛媛縣(松山市)
大阪(伊丹)	約50分鐘	愛媛縣(松山市)
福岡	約40分鐘	愛媛縣(松山市)
首爾	約1小時30分鐘	愛媛縣(松山市)
上海	約1小時40分鐘	愛媛縣(松山市)



愛媛的觀光訊息
網站

Visit Ehime 愛媛旅遊資訊

搜尋



發行機關一般社團法人愛媛縣觀光物產協會
郵編 790-0004 愛媛縣松山市大街道3丁目6番地1

愛媛縣國際觀光主題地區推進協議會
郵編 790-8570 愛媛縣松山市一番町4丁目4番地2

愛媛 EHIME-JAPAN



“感受大自然的
恩惠與文化的底蘊”





具有3000年歷史的天下著名溫泉——道後溫泉。具有象徵意義的道後溫泉本館建造於1894年，為三層木製建築，現已被列為國家的重要文化遺產。館內設有公共浴池以及休息室等，每天到此遊玩的人們絡繹不絕。

道後溫泉本館



飛鳥乃湯泉



足湯

任何人都可以隨意享用，能夠適當去除足部疲勞，深受好評的足湯。以坐落於站前廣場的放生園為首，在道後的多家旅館和飯店都設有這樣的足湯，都可以免費使用。

觀光



松山城

城邑松山的象徵。松山城位於海拔132米的勝山山頂，以城堡為背景盛開著染井吉野櫻花，掩映出美麗的日本春天。另外，從天守閣可以看到松山市內以及瀨戶內海全景。



內子的街道

至今保存著昔日古街風貌的內子。沿著舒緩的坡道，大約間隔600米就會遇到自古以來以生產木蠟而聞名的商家成排搭建的房子。於1916年搭建的真正的歌舞伎劇場“內子座”現在仍被用作戲劇和音樂會等的表演場地。

內子座



島波自行車遊

在由9座橋樑連接愛媛縣和廣島縣的瀨戶內島波海道上設置了全長約70公里的自行車道，可以在眺望瀨戶內海的多島美景的同時享受自行車旅行的樂趣。

在島嶼密集的島波海道周邊海域，海潮複雜地流動，形成激流。在日本最大的急潮之一的來島海峽，可以乘坐急流觀潮船遊覽強有力的渦潮和世界首座三連吊橋、今治的造船廠群。

急流體驗



體驗



水果採摘

以水果之鄉聞名遐邇的內子町栽培著品目繁多的水果，根據季節不同，可以在町內眾多的觀光農場享受採摘草莓和桃子、梨、葡萄、蘋果、柿子等水果的樂趣。

傳說在17世紀中葉由松山藩主從長崎將製法帶回，具有悠久歷史的點心。將蛋糕上色的一面作為內側，然後將餡螺旋狀放入其中，具有獨特柚子風味和滑潤口感的特點。



豆沙夾心蛋糕卷

櫻井漆器是一種具有大約200年歷史的傳統工藝品。具有獨特的美觀及塗漆特點的碗和筷子、碟子、視台盒作為當地特產大受歡迎。可以到位於今治的伊予櫻井漆器會館參觀學習製造工序。

櫻井漆器



在瀨戶內海的溫暖氣候下生長，作為日本屈指可數的柑橘產地聞名遐邇的愛媛縣。柑橘果實自不必說，以柑橘果汁含量100%的蜜橘果汁為首，拘泥於限地生產的果汁、果凍等也深受人們喜愛。

柑橘



砥部燒

砥部燒的特點是在白瓷上加以藍色的吳須繪，給人一種厚實感。自古以來，不僅作為藝術品深受歡迎，作為餐具等日用器具也備受喜愛。

特產

今治市在毛巾生產方面，無論是質量還是數量都堪稱日本第一。只有產地才擁有的豐富品種是魅力所在，作為相互饋贈的禮品大受歡迎。

毛巾



在沈降海岸風平浪靜的宇和海養殖的珍珠無論是質量上還是數量上在日本都是數一數二的，加工出的項鍊以及戒指、胸針、耳環等飾品特別受女性的歡迎。

珍珠

